

安全啄木鸟，平安守护峡

八大峡街道狠抓落实，全面做好安全工作



应急培训。



燃气专项检查。

□半岛全媒体记者 高晓飞
通讯员 王笑

安全在于防范，责任重于泰山。为大力消除安全隐患，有效防范和坚决遏制生产安全事故发生，确保安全稳定、和谐的社会环境，八大峡街道近日开展燃气安全专项检查，进一步提升安全能力。另外，为了提升退役军人的技能水平，增强自救互救能力，街道组织辖区退役军人开展应急培训，为处置辖区内突发事件提供急救保障。

专项检查，为安全保驾护航

连日来，在八大峡街道组织下，八

大峡执法中队联合城管、社区、消防、市场监管等部门开展燃气安全专项检查行动。

本次专项检查采取随机抽查的方式，对商户比较集中的成武路及其周边道路上饭店的燃气安全情况进行了精细化检查。重点检查是否按要求建立完善的天然气安全使用管理制度、是否做好燃气设施的日常维护工作、装置设备是否合法合规并安装在合法位置等内容。同时，联合执法人员向饭店负责人和工作人员现场细化宣讲《青岛市燃气管理条例》《山东省燃气管理条例》等相关法规。经过现场检查，被检查饭店燃气安全工作均比较到位，执法人员要求相关负责人和工

作人员要进一步提高安全生产意识，做好小细节、护好大安全。

防微杜渐、防患未然。八大峡执法中队将持续做好安全检查执法工作，为辖区居民的安全保驾护航。

应急培训，提高自救互救能力

突发意外事故从来不会选择时间和地点，为进一步增强退役军人的安全和社会责任意识，发挥好应急骨干作用，9月15日下午，八大峡街道组织自谋职业退役军人参加市南区退役军人事务局召开的应急急救技能培训班，争做社区应急救援“第一响应人”。

培训由维康职业技能培训学校讲师从急救的重要性开始讲起，并通过“理论知识+实操练习+模拟场景演练”的形式展开，对成人（儿童）心肺复苏术、婴儿心肺复苏术、自动体外除颤器的操作步骤及窒息解除等急救技能进行一一讲解和演示。参训退役士兵积极参与实操练习及场景演练，认真完成学习的每一个步骤，通过学习进一步了解急救的重要性，并表示要将学习成果运用到生活和工作中去，为处置辖区内突发事件提供急救保障。

今后，八大峡街道将继续组织退役军人参加各类技能培训，赋能退役军人，提高退役军人就业创业核心竞争力，提升退役军人的社会责任感。



月满中秋，情暖老兵

□半岛全媒体记者 高晓飞 通讯员 王笑

中秋节前夕，为传承和弘扬中华优秀传统文化，关心关爱退役军人，八大峡街道开展了以“月满中秋，情暖老兵”为主题的走访慰问活动。

9月18日上午，八大峡街道武装部部长高同军、街道退役军人服务站副站长李国如陪同市南区退役军人事务局及青岛银行共同走访慰问了辖区部分困难退役军人、老退役军人及优抚对象，为他们送上中秋月饼及节日祝福，感谢他们为革命事业做出的贡献，叮嘱他们保重身体，继续为经济社会发展贡献余热。老兵们纷纷表示，感谢党和政府的关怀，一定会做好表率、积极支持社区建设、传承红色基因和良好家风。

此次走访慰问切实把党和政府的关心关爱送到退役军人的手中，使他们感受到了节日的氛围，同时进一步弘扬了退役军人退伍不褪色的奉献精神。今后，八大峡街道将进一步落实常态化联系退役军人工作机制，以真情和实际行动为退役军人提供更加优质的服务。

办理停止用热或恢复用热为何要在10月16日前办理？



秋高气爽的季节，您是否想过今冬供热的问题？青岛能源热电有限公司提醒您，若有暖气开通或停热的计划，请提前打算、抓紧办理。

《青岛市供热条例》第三十六条规定：居民用户停止用热或者恢复用热，应当在每年的采暖期开始三十日前，向供热单位提出申请并办理手续。也就是说用户申请开通或者停止用热应当在每年10月16日前向供热单位申请办理。

供热条例做此规定，主要是从10月份开始，供热单位将陆续开始进行充水试压、冷态热态运行、系统调试等相关工作。因室内供热设施相互连通，系统充水后再进行停热和恢复用热将影响到整个系统供热前准备和初期调试工作，进而影响其他用户的正常用热。另外，充水试压后用户再进行停热和恢复用热需要将整个单元或楼座的供热水放掉，将给供热单位造成极大的人工和水资源的浪费，且再次充水试压需本单元或楼座其他用户再次在家配合，以防出现漏水事故。 半岛全媒体记者 王一婷 整理

梦想照进现实！岛城彩民喜中七乐彩头奖122万元

□半岛全媒体记者 高晓飞 通讯员 王浩

9月10日，七乐彩第2021105期开奖。本期全国共开出2注一等奖，被山东霸气独揽！青岛幸运揽获其中1注头奖。据检索，中奖彩票为投注额12元的“胆5拖4”自选胆拖票，中得1注一等奖、4注三等奖和1注五等奖，中奖金额合计1224771元。

中奖彩票是位于青岛市平度市蓼兰镇胜利路利客来超市南100米的福彩37021234销售站。据福彩37021234销售站的工作人员卞秀香介绍，此次中奖是站上的几位老彩民一时兴起合买所中，中奖还有着“神奇”的色彩，与其中一位彩民的梦境有关。“中奖那天晚上，几个彩民聚在站上闲聊，其中一位彩民说自己做梦中了大奖，中奖的号码都能记得清楚。”卞秀香回忆，这位彩民把号码说出来后，其他几个彩民觉得这几个号码还不错，就结合走势图商量了一番，定了几组号码，大家决定一起合买彩票。等当晚七乐彩开奖后，卞秀香核对彩票时发现他们竟然中了一等奖，当期单注奖金121万多元。